

百年诺奖首现宁波元素

屠呦呦家乡艺术醉倒瑞典观众

本报斯德哥尔摩（特派记者沈莉萍）当地时间8日中午12点开始，一场关于中医药的中西方对话在100多年前诺贝尔炼制硝化甘油炸药的地方温特威卡举行。

这场由当地华人报纸《北欧时报》组织的“了解中医—瑞典对话中医药论坛”，是瑞典各界为祝贺甬籍女科学家屠呦呦获得诺贝尔医学奖而组织的系列活动之一。85岁的屠呦呦因为身体原因没有出现在交流会现场，这多少让人有些遗憾。但来自屠呦呦家乡宁波的艺术家的现场表演，弥补了这

一遗憾，精彩的演出让台下的瑞典观众沉醉。

这些宁波艺术家是应邀专程赴瑞典参加斯德哥尔摩举办的诺奖周，这也是宁波艺术元素首次亮相诞生已有100多年的诺贝尔奖颁奖活动中。当天的交流会上，来自宁波演艺集团的国家一级笛子演奏家屠靖南、国家级非物质文化遗产传承人裘群珠，与来自瑞典的两位笛子和竖琴演奏家，一道在现场为大家献上了一台中西合璧的精彩演出。现场的演出，仿佛是陈逸飞笔

下的江南画卷的再现：穿着蓝色旗袍的葛梅君端坐着弹起动听的古筝；一旁，穿着中山装的屠靖南同时吹响了动听的《梅花三弄》；屠靖南边上，穿着旗袍的裘群珠飞针走线，绣起了宁波特有的金银彩绣。最后，中瑞两国艺术家共同奏起了《友谊地久天长》。演出结束，台下响起了经久不息的掌声。

掌声停下后，论坛正式进入主题。来自中国中医科学院和瑞典医药管理局的专家，与斯德哥尔摩当地的中医和西医，就如何正确认识中医、如何

让充满东方传统智慧的中医更加深入地走进西方，进行了深入的沟通。“如何将传统医学和现代科技结合，是我们这代年轻人要努力去做的事。这也是屠呦呦在诺贝尔生理学或医学奖发布会上演讲《青蒿素——中国传统中医药带给世界的礼物》中反复提到的。”毕业于上海中医药大学、现和丈夫在瑞典开了一家中医诊所的郑琳博士告诉记者，屠呦呦获得诺奖将成为中医被全世界广泛接受的一个里程碑式事件，传统中医的魅力将越来越受到世界的认可。

保税区举办国际艺术品展

本报讯（记者殷晓 通讯员郭亦欣）昨日，为期19天的宁波保税区国际艺术品展拉开帷幕。近100幅油画作品以及一批来自欧洲的古董老家具、雕塑品等艺术精品现场展出。

本次展览是宁波保税区继2015年6月成功举办国际油画展之后，再次举办的国际艺术品展览。展览网罗了俄罗斯画家列宾的26幅精美油画作品以及一批来自俄罗斯列宾美院写实主义风景油画精品。展览还收集了一批来自法国、英国、西班牙、俄罗斯等国家百年传承的古董老家具、雕塑品等私藏艺术精品。

副市长张明华参加了开幕活动。

市领导会见香港客人

本报讯（记者仇鼎）昨日，副市长王剑侯会见了由香港中华总商会、香港中国企业协会妇女委员会共同组织的女企业家代表团一行。

香港中华总商会是香港历史最长以及最具规模的商会之一，香港中国企业协会，是以内地资本在香港注册的独资企业以及内地资本与香港当地资本或海外资本参股经营的企业为主组成的非牟利性社团组织。

市拘留所举办社会开放日

本报讯（记者王晓峰）昨天下午，宁波市拘留所组织开展以“法治文明看监所”为主题的集中向社会开放活动。今年以来，市拘留所已安全收拘3810人次，还帮忙化解各类社会矛盾50多起，协破各类案件20余起。

据了解，市拘留所迎难而上，已实现连续安全无事故12年、连续9年被公安部评为“全国一级拘留所”。

经市委研究，决定将拟提拔任用或转任重要岗位的毕东华等7名同志予以公示，征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下：

1、在公示期限内，单位和个人对公示对象任职有异议的，可来人、来电、来信和发电子邮件，向宁波市委组织部干部监督室反映（联系电话：12380；通讯地址：宁波市江东区宁穿路2001号，邮政编码：315066；短信举报：18157412380；举报网站：www.zjnb12380.gov.cn）。

2、反映情况要本着对党和人民的事业高度负责的态度，实事求是，真实准确，有明确具体的内容，不能借机诽谤诬告。为便于调查核实，来信请署名、来电请说明真实身份及联系电话，我们将做好保密工作。

3、本公示期限为5个工作日，从12月9日起至12月15日止。受理时间为：上午9:00至12:00，下午2:00至5:30。

附：拟提拔任用市管领导干部公示名单（同级别按姓氏笔画为序排列）

中共宁波市委组织部
2015年12月8日



尤武卫，男，1968年12月出生，汉族，浙江临海人，1995年1月加入中国共产党，1995年8月参加工作，省委党校研究生毕业。曾任宁波市江北区庄桥镇党委委员、党委副书记、纪委书记，区政府办公室副主任、党组成员，慈城镇党委副书记、镇长、宁波（江北）高新技术产业园管委会主任、党组书记（兼）、宁波市绕城高速连接线建设有限公司副总经理（挂职），孔浦街道党工委书记、人大工委主任。现任宁波市江北区委办公室主任、党组书记，拟提名宁波市江北区政协副主席候选人。

宁波市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告



毕东华，男，1963年3月出生，汉族，浙江宁波人，1984年11月加入中国共产党，1985年7月参加工作，浙江丝绸工学院



王信永，男，1963年11月出生，汉族，浙江宁波人，1996年3月加入中国共产党，1986年7月参加工作，东南大学在职大学



王辅豫，男，1974年1月出生，汉族，浙江宁波人，1997年1月加入中国共产党，1994年8月参加工作，浙江大学在职大

学毕业，工学学士。曾任宁波市委组织部干部二处处长、办公室主任、部务会议成员，海曙区委常委、组织部部长。现任宁波市海曙区委副书记、政法委书记，拟提名宁波市海曙区政协副主席候选人。

郁利祥，男，1968年7月出生，汉族，浙江慈溪人，1995年3月加入中国共产党，1989年8月参加工作，中央党校研究生毕业。曾任宁波市海曙区段塘镇副镇长、党委委员、市农经委经营管理处处长助理（挂职），西郊乡党委委员、副乡长，段塘街道党工委副书记、办事处主任、党委书记、人大工委主任，区建设局（住房和城市建设局）局长、党委书记。现任宁波市海曙区政府办公室主任、党组书记，拟提名宁波市海曙区政协副主席候选人。



俞剑清，男，1963年5月出生，汉族，浙江湖州人，1984年12月加入中国共产党，1979年12月参加工作，中央党校大学



潘红月，女，1968年5月出生，汉族，浙江宁波人，1994年6月加入中国共产党，1984年12月参加工作，浙江省高等教育自学考试大学

毕业，经济师。曾任余姚市行政审批服务中心副主任、党组成员，西南街道党工委副书记、办事处主任，兰江街道党工委副书记、办事处主任、党委书记，余姚市财政局（地税局）局长、党委副书记、党委书记。现任宁波市海曙区政府办公室主任、党组书记，拟提名余姚市政协委员候选人。

便民服务彰显城市品质

□毛矛



最近，江北孔浦街道开出“便民服务一条街”，入住这里的十位匠人可以全天候为附近居民提供缝补、修车、修鞋、电器修理、修眼镜、磨刀具等便民服务（11月30日《宁波日报》）。

人们评价一座城市，常说“这座城市的品质怎样怎样”。其实，城市品质是个抽象概念，基于人们的感性认识，其优劣很大程度取决于市民的需求是否得到满足。城市品质提升的过程就是市民需求不断得到满足的过程，满足度越高，城市品质就越趋好。

市民的需求是多样化的，那些修修补的手工艺服务，看似微不足道，却与千家万户的日常生活休戚相关。比如，城市里要有“大品牌”的发展理念。

“我身边的廉政微记录”活动颁奖

本报讯（记者周燕波）昨晚，在第二届市民文化艺术节闭幕式上，由市纪委、市委宣传部、市文联主办，海曙区纪委承办的“清风和韵——我身边的廉政微记录”活动颁奖典礼举行。

“清风和韵——我身边的廉政微记录”自2月份开展以来，共收到参赛作品4372件，内容包括微故事、摄影、美术、微电影及其他类视频作品。经专家初评、复评、终评以及网

络投票等层层评选，共有87件作品获奖，其中北仑区、奉化市选送的作品荣获“廉政微故事”一等奖；镇海区、鄞州区选送的作品荣获“廉政摄影作品”一等奖；宁海县、江北区选送的作品荣获“廉政美术作品”一等奖；海曙区、余姚市选送的作品荣获“廉政微视频”一等奖。此外，慈溪市、奉化市、宁波市、江北区、北仑区以及梅山保税港区、市财政局、市教育局等8家单位获组织奖。

九龙湖打造全国首个互联网电影小镇

2015镇海文创展闭幕，参展者近2万人次

本报讯（记者余建文 通讯员卫良志）作为2015镇海文创展活动之一，昨天，中国互联网电影集团影视基地正式落户镇海九龙湖。同时，宁波大学科技学院影视实践基地也在九龙湖落地生根，共同为建设全国首个互联网电影小镇迈出了坚实的第一步。

依托独特的区位景观资源，九龙湖将把九龙艺术村打造成为影视产业公司集聚地，构建一个集旅游、消费、剧本创作、版权交易等为一体的

互联网电影“众创平台”。昨天，为期三天的2015镇海文化创意展暨烟雨江南婚庆博览会闭幕，参观者近2万人次，扫码送移动手机流量的有1000多人。山姆威、青阳科技、木几工厂等20多家企业与客商达成合作意向。文创产业与金融资本对接会、“智造交响”工业设计论坛等活动，为传统制造升级插上资本和灵感的“翅膀”。此外，烟雨江南婚博会参展客商及观众总人数达1.2万人次，达成包括婚庆产业园项目在内的展会成交额7.8亿元。

7000余年稻作文化历史是稻作文明绕不过去的话题

央视纪录片《稻米之路》走进余姚

本报讯（记者陈朝霞 余姚记者站谢敏军）“7000年前，河姆渡先人就有了成熟的稻作文化，这是讲述稻米从何而来绕不开的话题，所以我们第一站选择了余姚拍摄。”前天，央视九套与中宣部2016年度重点历史文化纪录片《稻米之路》完成了在余姚的摄制工作，该片导演崔凯如是表示。

了解到，《稻米之路》是讲述我国稻作文化的起源、发展，以及对中国文明乃至世界文明推动的六集纪录片，该片12月1日在北京开机，第一站选择了余姚。“中国是稻米之乡，它将中国和整个世界紧密联系在

一起。我们将以各种确凿的实地考察、考古证据和文献资料，全面展示稻米这种传统食物所走过文化之旅。”崔凯告诉记者，“在第一集中，我们要展现最初稻米是什么样的、它从何而来等中国稻作文化的起源和发展的问题。而长江中下游流域是目前已知的最早的稻作文明发源地，余姚河姆渡文化蕴含了丰富的史前稻作文化发展进程，因此，余姚就成了片中内容不可或缺的重要组成部分。”

从12月4日开始至昨天，摄制组连续在余姚进行采访拍摄。据悉，该纪录片预计在2016年春节前制作完成前两集，2017年春节前完成全套六集的制作和播出。

漂印染园区“蝶变”众创园

杭州湾新区获国家专项基金9000万元支持

本报讯（记者黄程 杭州湾报 道组赵春阳）杭州湾新区漂印染园区“蝶变”众创园，近日得到国家专项建设基金大力支持。记者从杭州湾新区经发局获悉，新区众创园建设项目获批国家第四批专项建设基金，争取到资金9000万元。该专项建设基金由国开行负责发放，中央财政按照专项建设债券利率的90%给予贴息。

据介绍，专项建设基金投放重点是各地资金规模大、建设时间长、回报率较低、回收周期长，政府无力包办，社会、企业投资积极性不高的公用设施或具有一定公益性的

领域。11月20日，众创园建设项目向国家发改委提出基金申请，“能在这么短时间就获批，是因为项目前期准备充分，并已完成项目立项，同时具备三个月开工的条件。”据新区经发局有关负责人介绍，众创园是新区打造先进制造业集聚区和科技创新试验区的有效载体。占地1200亩的原漂印染园区将分期开发：一期占地420亩，改造建设关停的16家漂印染企业20.3万平方米建筑，设置创意市集广场、产品体验及发布展示馆、快捷酒店、公共食堂及体育活动中心。目前，已经顺利完成漂印染园区违建拆除工作。